
MiniMINIMATIC
 CARATTERISTICHE TECNICHE

Frutti al minuto

Consumo

Capacità dell'alimentatore

Contenitori delle bucce

Peso

Diametro del frutto

Dimensioni

Energia

Protezione

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

8 Kg / 17,6 Lbs - Automatico

Nel mobile

550 W - 0,75 Hp

Tensione 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Rilevatori di sicurezza e di chiusura. IPx4

65-80 mm

Altezza
171 cm
55,5” Larghezza

60 cm
23,6 ” Profondità

55 cm
21,6 ”

91 Kg
200 Lbs

COLORI 

CONSUMO CONSIGLIATO Moderato / Medio

Supporto appositamente progettato per luoghi 
self-service per un consumo moderato. 
L'interno del mobile ospita un serbatoio in cui le 
croste vengono scaricate automaticamente. 

Capacità del 
contenitore delle bucce

50 Kg / 110 Lbs / 300 
arance spremute circa 

Mobile Mini

+ Rubinetto Inox Self Service

MiniMINIMATIC
 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Fruits par minute

Consommation

Capacité d’alimentation

Poubelle d'écorce

Poids

Diamètre du fruit

Dimensions

Puissance

Protection

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

8 Kg / 17,6 Lbs - Automatique

Dans le meuble

550 W - 0,75 Hp

Tension 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Détecteurs de sécurité et de verrouillage. IPx4

65-80 mm

Hauteur 171 cm
55,5” Largeur60 cm

23,6 ” Profondeur 55 cm
21,6 ”

91 Kg
200 Lbs

COULEURS 

CONSOMMATION RECOMMANDÉ Modéré / Moyenne

Stand spécialement conçu pour les lieux de 
libre-service à consommation modérée à moyenne.  
L'intérieur de l'armoire est équipé avec une poubelle. 

Capacité du poubelle 
d'écorce

50 Kg / 110 Lbs / 300 
oranges pressées approx.

Meuble Mini

+ Robinet Self-Inox

MiniMINIMATIC
TECHNICAL FEATURES

Fruits per minute

Energy consumption

Feeder capacity

Waste bin capacity

Weight

Fruit diameter

Dimensions

Power

Protection

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

8 Kg / 17,6 Lbs - Automatic

In the stand

550 W - 0,75 Hp

Voltage 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Security and locking detectors. IPx4

65-80 mm

Height 171 cm
55,5” Width 60 cm

23,6 ” Depth 55 cm
21,6 ”

91 Kg
200 Lbs

COLORS 

RECOMMENDED CONSUMPTION Moderate / Medium

Support specially designed for self-service 
mode and moderate to medium consumption. 
The cabinet is equipped with a big waste bin for the 
peels.

Waste bin
capacity

50 Kg / 110 Lbs / 300 
squeezed oranges approx. 

Mini Stand

+ Stainless steel self-tap

MiniMINIMATIC
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Frutas por minuto

Consumo

Capacidad del alimentador

Depósito de cortezas

Peso

Diámetro de la fruta

Dimensiones

Potencia

Protección

15

3,7 / 4,1 A
8,1 A

8 Kg / 17,6 Lbs - Automático

En el mueble

550 W - 0,75 Hp

Voltaje 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Detectores de seguridad y bloqueo. 

65-80 mm

Alto 171 cm
55,5” Ancho 60 cm

23,6 ” Profundo 55 cm
21,6 ”

91 Kg
200 Lbs

COLORES 

CONSUMO RECOMENDADO Moderado / Medio

Soporte ideado especialmente para lugares en 
régimen de autoservicio para consumo de moderado 
a medio. 
En el interior del mueble se aloja un depósito en el 
que se desalojan de forma automática las cortezas. 

Capacidad del depósito 
de cortezas

50 Kg / 110 Lbs / 300 
naranjas exprimidas aprox. 

Mueble Mini

+ Grifo Self Inox


